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Nový generální ředitel ABB Česká republika 
Hannu Kasi přináší bohaté mezinárodní zkušenosti z oblasti energetiky a automatizace, 
v ABB působí již 24 let a při studiích pracoval dokonce v české Tesle 

Praha, 2. srpna 2010 – Společnost ABB oznámila jmenování pana Hannu Kasi do funkce 
Generálního ředitele pro Českou republiku a to s účinností od 1. srpna 2010. Kasi je zároveň 
ředitelem klastru zemí, do kterého vedle České republiky patří ještě Maďarsko, Slovensko                          
a Ukrajina. Ve funkci Generálního ředitele nahrazuje paní Barbaru Frei, která nastupuje v rámci 
ABB na nové místo Regionální ředitelky pro oblast Středomoří. 

Hannu Kasi pracuje ve společnosti ABB již 24 let a během své kariéry zastával řadu vedoucích 
funkcí v oblasti obchodu a financí ve Švýcarsku, Německu i Spojených státech. Do českého ABB 
příchází z pozice ředitele financí a controllingu ve švýcarském Curychu. Česká republika není pro 
Kasiho neznámá. Již jako student zde nabíral zkušenosti, a to ve známé české továrně na 
elektroniku Tesla. Práce v České republice jej natolik inspirovala, že se k ní později, v době kdy 
se již v rámci ABB zabýval východními trhy, vrátil a napsal doktorskou práci o problémech 
transformace v post-socialistických ekonomikách.  
 
„Těším se, že budu blízko zákazníkům a že budu moci přispět k různým strategiím trhu v rámci 
našich divizí a k podpoře růstu,“ říká o své nové pozici Kasi a dodává: „Domnívám se, že Česká 
republika a další země klastru budou i nadále mít vynikající příležitosti vzhledem ke své poloze 
uprostřed Evropy. Navíc nízkonákladová základna společně s možnostmi dodávek většiny našich 
výrobků zůstanou pro ABB velkou konkurenční výhodou.“ 
 
Hannu Kasi pochází z Finska, vystudoval marketing a mezinárodní obchod, má titul MSc a PhD 
v oboru ekonomie. Považuje sám sebe za vizionáře, ale zároveň pragmatika, pokud jde                            
o realizaci vize. Ve svém volném čase nejraději sportuje, baví jej běhání, jízda na kole, 
příležitostně také golf. Hannu Kasi je ženatý, s manželkou Kristinou mají dvě děti Alexandra                    
a Kristiana, které studují na školách v zahraničí. Na svůj nový domov v Čechách se s manželkou 
velmi těší, především na starobylou a krásnou Prahu, kterou zatím znají jen coby turisté. 
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ABB (www.abb.cz) je přední světovou firmou působící v oblasti energetiky a automatizace. 
Umožňuje zákazníkům ze sféry průmyslu, výroby a distribuce energií zlepšit výkonnost              
při současném snížení dopadu jejich činností na životní prostředí. ABB má kolem 117 000 
zaměstnanců ve více než 100 zemích světa. V České republice působí na osmi lokalitách 
a zaměstnává téměř 2 800 lidí. 
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